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Av dessa fyra klockor är det bara en som visar rätt tid.

En klocka går 20 minuter före, en klocka går 20 minuter efter och en klocka har stannat.
Hur mycket är klockan?

Det är första gången du kör en buss i Stockholm, ni ska till slottet. Det är ganska
speciellt sällskap som är med. Femton av passagerarna heter Gustav och femton heter
Silvia, de sitter framme i bussen. Åtta passagerare heter Viktoria, åtta heter Daniel,
åtta heter Filip och åtta heter Madelene, de sitter i bakre delen av bussen. Mitt i bussen
sitter Djingis. Vad heter bussens chauff ör?

En romb KLMN har uppstått genom att två hörn av en rektangel har vikts in mot
mitten som fi  guren visar.

Om rektangelns korta sida är √3, vilken är rombens area?

mitten som fi  guren visar.


